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Rajčata nikdy nesmíte zasadit vedle těchto rostlin.
Jinak nebudete mít žádnou úrodu

aazdravi.cz/rajcata-nikdy-nesmite-zasadit-vedle-techto-rostlin-jinak-nebudete-mit-zadnou-urodu

Rajčata jsou pro mnohé zahrádkáře nezbytnou součástí letní sklizně.
Ať už je pěstujete v kyblících pro optimální prohřátí kořenového
systému nebo je zasazujete přímo do zahrady, kde čerpají živiny
přímo z půdy, měli byste vědět, jaké rostliny se k rajčatům hodí a
které je naopak lepší od nich držet dál  .

Původ a požadavky rajčat

Rajčata pocházejí z Jižní Ameriky, konkrétně z andské oblasti, a
proto preferují slunečné a teplé podmínky. Pro jejich růst je ideální
teplota 25 °C. Vyžadují také dostatek živin, zejména draslíku s
příměsí dusíku a fosforu, které získávají z půdy. Rajčatům prospívá
také přítomnost některých dalších rostlin  .

Společné pěstování

Společné pěstování je technika, kterou využívali původní obyvatelé
Ameriky i zahrádkáři v Číně. Jde o pěstování určitých rostlin vedle
sebe tak, aby se navzájem podporovaly. Například bylinky jako máta,
šalvěj, petržel, tymián nebo bazalka vynikají jako společníci rajčat.
Stejně tak kořenová zelenina, jako je mrkev a celer, nebo salát a
okurka, mohou rajčatům prospět .
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Rajčatům nepřátelské rostliny

Na druhé straně existují rostliny, které mohou růst rajčat zpomalit
nebo dokonce úrodu snížit. Patří sem kukuřice, brambory, lilek,
fenykl a hrách. Tyto rostliny mohou z půdy odčerpávat živiny, které
rajčata potřebují pro svůj růst. Kromě toho je také důležité vyhnout
se výsadbě rajčat v blízkosti ořešáků. Tyto stromy vylučují do půdy
látky, které mohou růst rajčat i jiné zeleniny zbrzdit .

Ne všechny rostliny k rajčatům patří

Pěstování rajčat může být pro zahrádkáře skvělou záležitostí, pokud
se řídí správnými technikami a principy. Znalost rostlin, které
rajčatům prospívají, a těch, které jim škodí, je klíčová pro zajištění
bohaté a zdravé úrody. Přesto, že rajčata milují společnost, ne
všechny rostliny jsou vhodné pro společné pěstování.
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